
3 ВАРИАНТ  РУБЕЖНЫЕ  ТЕСТЫ 1 РЕЙТИНГ . 

1. Укажите предложение с глаголом условного наклонения: 

A)В качестве серверов используйте специальные принтеры. B) С помощью такой трубки удалось бы 

собрать наноэлектрические схемы. C) Сульфатами называются средние соли серной кислоты. D) 

Экологический миф – неисчерпаемый арсенал идеальных ценностей дикой природы. E) Из закона 

сохранения энергии следует, что энергия не уничтожается. 

2. Найдите словосочетание «существительное + существительное»: 

А) составить план    В) стоять у доски   С) план сочинения    

D) два карандаша     Е) кто-то из учеников 

3. Найдите словосочетание «местоимение + существительное»: 

А) составить план    В) стоять у доски   С) план сочинения   D) два карандаша 

Е) кто-то из учеников 

4. Укажите фразеологизм со значением "человек очень испугался": 

А) душа в пятки ушла  В) ноль без палочки     С) держать ухо востро   

D) зарубить на носу      E) пыль в глаза пускать 

5. Назовите антоним фразеологизма " сидеть сложа руки ": 

А) не покладая рук      В) душа в пятки ушла     С) играть первую скрипку 

D) положа руку на сердце     E)  бить баклуши 

6. Укажите собирательное числительное:     

A) семеро B) семь    C) удвоить D) седьмой       E) семьсот 

7. Укажите дробное числительное:     

A) семеро B) семь    C) одна седьмая     D) седьмой       E) семьсот 
8. Укажите ССП: 

А) При изменении температуры происходят изменения свойств тел. 

В) Горение водорода и взрыв смеси водорода с кислородом или воздухом – это одна и та же химическая реакция, но 

в одном случае она протекает сравнительно медленно, а в другом – практически мгновенно.  

С) Резистор представляет собой керамическую трубку, на которую намотана проволока из нихрома, покрытая 

предохранительным слоем эмали.  

D) После обжига огнеупорные глины независимо от их природной окраски в природном состоянии становятся 

белыми, слабо-жѐлтыми или светло-серыми.  Е) Охранять природу – значит охранять Родину. 

9. Найдите предложение, осложненное деепричастным оборотом: 

А) Применение специального прибора коронографа облегчит изучение короны Солнца. 

В) Раскрыв механизмы биоконтакта, человек получит новые возможности применения его принципа в технике. 

С) Ученым удалось доказать, что формирование условных рефлексов связано с изменением ДНК. 

D) Жилище мое обросло случайными, но интересными вещами. 

Е) Рентгеновские излучения поглощаются атмосферой и не достигают земли. 

10. Найдите предложение, осложненное причастным оборотом: 

А) Отмечается чрезмерное увеличение давления на биосферу человека, ведущее к серьезным нарушениям 

экологической стабильности.  В) Прочитав газету, он отложил ее в сторону. 

С) Через несколько дней я должен был очутиться посреди моего семейства. 

D) Я долго любовался его лицом, кротким и ясным, как вечернее небо. 

Е) Сила тяжести на лунной поверхности в шесть раз меньше, чем на Земле. 

11. Укажите, в какой форме глагола употреблено выделенное в предложении слово:  
   К устной форме передачи знаний с появлением письма добавляется великое достижение человечества – книга. 

А) настоящего времени   В) прошедшего времени  С) будущего времени     D) причастия    Е) деепричастия  

12. Слова «гипс», «цемент» относятся к существительным … : 

А) абстрактным  B) единичным  С) конкретным  D) собирательным E) вещественным 

13. Укажите слова-паронимы: 

А) отчество-отчизна  В) глаза-очи  С) технический-техничный D) производитель-потребитель  Е) спрос-предложение 

14. Определите способ образования отвлеченных существительных «разрыв», «связь»: 

А) приставочный   В) суффиксальный  С) приставочно-суффиксальный      D) сложение     Е) бессуффиксный  

15. Укажите способ образования глаголов «реконструировать», «демобилизовать»: 

А) приставочный   В) суффиксальный  С) приставочно-суффиксальный      D) сложение     Е) бессуффиксный 

16. Укажите, в какой форме глагола употреблены выделенные в предложении слова: Если бы человек, не 

знающий истории Земли, попал в мир, населявший нашу планету 100 миллионов лет назад, он принял бы его за сон. 

А) деепричастия      В) причастия       С) настоящего времени    D) будущего времени     Е) прошедшего времени 

17. Укажите, в какой форме глагола употреблено выделенное в предложении слово: Обнаружив неисправность 

при техническом осмотре автомобиля, они отправили его в ремонт. 

А) прошедшего времени  В) причастия   С) настоящего времени    D) деепричастия   Е)  будущего времени 

18. Слова «познание», «действительность» относятся к существительным … : 

А) абстрактным  B) единичным  С) конкретным  D) собирательным E) вещественным 



19. Слова «книга», «компьютер» относятся к существительным …:  

А) абстрактным  B) единичным   С) конкретным  D) собирательным E) вещественным 

20. Найдите предложение с глаголом изъявительного наклонения:  

А) Кислород – газ без цвета и запаха. В) Вода - основной источник жизни на Земле.  

С) Сульфатами называются средние соли серной кислоты.  

D) Открытие – это соприкосновение с неведением  

Е) В качестве серверов используйте специальные принтеры 


